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Anfrage gemdaB § 30 GO - ANF/1944/2024 -
Kommunaler Windpark mit den Kommunen GieBen, Buseck und Fernwald

Sehr geehrter Herr Schmidt,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

+Zwecks Realisierung eines gemeinsamen kommunalen Windparks mit den
Kommunen Gief3en, Buseck und Fernwald wurde die Bietergemeinschaft Lintas Green
Energie GmbH und Land+Forst GmbH von einer kommunalen Vergabegruppe als
Projektierer bestimmt. Diese Festlegung sollte in allen drei Kommunen durch
Parlamentsbeschluss bestatigt werden.”

Frage:
Wird sich die Stadtverordnetenversammlung der Universitatsstadt GieBen mit dieser
Frage beschaftigen?

Antwort:
Dies ist bereits erfolgt. Der Bericht zum Ergebnis der Vergabegruppe und zum
weiteren Vorgehen wurde am 07.12.2023 an die Staditverordneten versandt mit dem

Verweis auf eine mogliche Aussprache in der Sitzung des HFWRDE-Ausschusses am
12.12.2023 oder der Stadtverordnetenversammlung am 21.12.2023.

1. Zusatzfrage:
Falls kein Staditverordnetenbeschluss herbeigefihrt wird, warum nicht?
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Antwort:

Mit Beschluss der Vorlage STV/1350/2023 wurde der Magistrat beauftragt ,das
Projektierer-Auswahlverfahren durchzufihren und einen fachlich fundierten und
begrindeten Vorschlag zu unterbreiten”, was durch den o. g. Bericht erfolgte.
Vertragsverhandlungen dirfen grundsatzlich vom Magistrat durchgefihrt werden,
weshalb kein zusatzlicher Stadtverordnetenbeschluss herbeigefihrt wurde. Die
Eckwerte des Vertragswerks mit Lintas Green Energie GmbH und Land+Forst GmbH
werden durch die STV Versammlung selbstverstandlich abschliefend beschlossen.

2. Zusatzfrage:

Falls jo, wann wird der Magistratsantrag der Stadtverordnetenversammlung
vorgelegt?

Antwort:

siehe Antwort zur 1. Zusatzfrage

Mit freundlichen GriiBen
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Alexander Wright
Birgermeister

Verteiler:

Magistrat

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen
CDU-Fraktion

SPD-Fraktion

Fraktion Gief3ener LINKE
Fraktion Gigg+Volt

FDP-Fraktion

AfD-Fraktion

FW-Fraktion
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